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Изводи: 
               През 2022г. е направено анкетно проучване на студентското 
мнение за преподавател и учебна дисциплина „Съдебна медицина“ на 
студентите от специалността „Медицина“. Анкетирани са студенти от VI-ти курс, а 
общият брой на анкетираните е 37. 
• На въпроса дали са имали интерес към тази дисциплина преди започване на 

изучаването й около 50% от анкетираните отговарят положително , 30% дават 
отрицателен отговор, а 19% споделят, че не могат да преценят;  

• Процентът на анкетираните, които смятат учебното съдържание за актуално – 
59%.   

• Учебното време се изполва рационално според 62% от студентите 
•  Изложението на преподавателя е ясно и разбираемо според 80% от 

анкетираните.  
• По тази дисциплина се илюстрират теоретичните проблеми с конкретни 

примери от практиката, според 65% от анкетираните студенти 
• Изложението на преподавателя е ясно и разбираемо за студентите (59,5% да; 

24,3 по-скоро да) 
• Преподавателя стимулира задаването на въпроси и изразяване на собствено 

мнение, според 80%, 10% не са на това мнение 
• За 75% от студентите преподавателят винаги е готов да прекъсне изложението 

на лекцията си за да отговори на въпроси и да проведе дискусия.  



• Ерудицията на преподавателя е оценена високо от повечето анкетирани. 
90% от анкетираните, определят отношението на преподавателя към тях 
като учтиво и колегиално.  

• Библиотеката на университета разполага с подходяща литература по 
дисциплината, според 50% от отговорилите  

• Предпочитан източник за подготовка за изпита са материалите 
предоставени от преподавателя (29,5%), но 43% използват други 
учебници. Едва 11% се подгатвят от учебници с автор - преподавателя 

• Усвояването на учебния материал е по-лесно с помощта на практически 
упражнения за 78%, 13% от анкетираните не могат да преценят 

• 79% от студентите не намират несъответствие между преподавания 
материал и изискванията в конспекта 

• Над 54% от студентите смятат за учтиво и колегиално отношението на 
преподавателя 

• Лично присъствие над 80% имат 46% от анкетираните студенти, 
присъствие между 60-80% имат 38% от студентите.  

• 51% от анкетираните студенти смятат, че получената оценка по 
дисциплината отговаря на техните знания. 

• 64% са удоволетворени от цялостното обучение по дисциплината 
  


